

吴江日报

2020年2月14日 星期五 今日8版

农历庚子年正月廿一

新闻热线:15806252009

今明天气:今天10℃~18℃,雨止转阴 明天10℃~13℃,阴有小雨 今天空气质量:良



吴江支持企业发展金融政策实施细则发布 为实体经济注入抗疫“强心剂”

本报讯(融媒记者杨华)昨天,吴江发布了《吴江区支持企业发展金融政策实施细则》(以下简称《细则》),将充分发挥金融保障实体经济发展的作用,为中小微企业注入“强心剂”。

新冠肺炎疫情发生以来,吴江金融系统认真贯彻落实各级决策部署,主动作为,确保金融服务畅通,在支持疫情防控上发挥了积极作用。此次出台的《细则》由区政府办公室(金融办)会同中国人民银行吴江支行、吴江银保监组制定,

是在吴江“惠”企十八条相关金融政策基础上的再深化,也是对疫情防控工作再支持。《细则》明确,将引导金融机构加大对企业的融资支持力度,确保企业续贷不受影响,加大保障性金融服务力度,加强重点领域金融支持,

简化外汇办理手续,并建立保障工作机制以确保政策落实到位。其中,加大企业融资支持力度的举措最具含金量、最能戳中企业痛点,主要涉及以下几个方面:一是要求各银行机构对受疫情影响较大、有发展前景但暂时受困的中小微企业,不得抽贷、

断贷、压贷;二是鼓励银行机构对“三必需一重要”重点领域企业的存量贷款续贷利率下浮10%以上,确保2020年全区中小微企业贷款余额不低于2019年同期余额、2020年全区中小微企业融资成本不高于2019年同期水平; (下转02版)

吴江出台六条土地利用扶持政策 为企业平稳健康发展提供“土地保障”

本报讯(融媒记者徐飞悦)突如其来的新冠肺炎疫情,推迟了很多行业复工的脚步,也打乱了不少企业的发展计划。为助力企业发展,区政府研究制定了《关于全力应

对疫情支持服务企业发展的若干土地政策》(以下简称《政策》),由区自然资源和规划局于昨天发布。《政策》共有6条措施,着眼消除疫情影响,为企业平稳健康发展

提供切实的“土地保障”,着力提振企业信心和激发市场活力。《政策》明确,通过强化落实落细疫情防控措施,从保障重点地区发展、保障产业发

展、保障民生需要出发,保持吴江土地市场交易平稳有序。对以公开招拍挂方式出让的地块,经批准同意可继续交易,取消资格审核、公证等现场办理环节,改为电子报送、网络公证,

积极做好疫情防控工作。对需提交纸质原件的,可先提供电子材料进行办理,疫情解除后再补交纸质原件,暂缓提交审批归档纸质材料。 (下转02版)

在疫情防控硬仗中作出人大贡献 区人大常委会党组扩大会议召开

本报讯(融媒记者姚瑶)昨天上午,区人大常委会党组扩大会议召开,学习传达习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神以及省、市人大常委会关于依法防控新冠肺炎疫情切实保障人民群众生命健康安全的重要决定、决议。区委常委、区人大常委会主任徐晓枫主持会议,副主任夏晓

阳、王悦、张志成、吴卫中出席会议。围绕习近平总书记重要指示精神开展学习交流后,徐晓枫指出,当前正值防控新冠肺炎疫情的关键时刻,全区上下高度重视,共克时艰,区人大常委会日前向全区各级人大代表发出“人大代表率先万众一心抗疫情”的倡议,各级人大代表纷

纷响应,以实际行动奋战在抗疫第一线。徐晓枫强调,要充分认识到抗击疫情的重要性,人大代表要积极投身疫情防控工作,以高度的责任感、使命感,在这场疫情防控硬仗中作出人大贡献;要充分展现人大依法抗疫优势,坚持运用法治思维和法治方式开展疫情防控工作,加强法律法规

的宣传普及,全力参与和支持做好疫情防控各项工作;要充分动员人大代表抗击疫情,发挥各级人大代表的模范带头作用和人大代表身在基层一线、密切联系群众的优势,汇集、反映人民群众的意见建议,引导全社会凝心聚力、共筑防线,形成战胜疫情的强大合力,共同打赢疫情防控阻击战。

企业要切实承担起防疫主体责任 区领导调研企业疫情防控和复工复产

本报讯(融媒记者颜贝贝)昨天,区委副书记王燕红前往吴江开发区、七都镇走访部分复工企业,调研企业疫情防控和复工复产情况,慰问企业一线职工。王燕红首先来到中达电子(江苏)有限公司,详细了解了企业复工复产、人员返工数量、返回员工安排等情况,现场看望

了生产一线的职工,叮嘱他们注意身体,加强防范。王燕红要求企业相关负责人严格落实疫情防控措施,做好返岗员工的防护工作,保障员工身体健康。在苏州明志科技有限公司,王燕红仔细询问了企业目前的员工数量、原材料供应、物流运输等情况,了解企业的复工需求

与困难。她要求企业切实承担起疫情防控的主体责任,在抓好疫情防控的同时,抓好企业复工复产,保障员工健康和安全生产。“到岗员工有多少?”“返回员工如何安排?”在苏州冠洁生活制品有限公司,王燕红穿戴好工作服、专用鞋帽走进生产车间,实地查看企业的生产情况,了解企业

的疫情防控措施,得知企业细化全员排查、消杀厂区、分隔就餐、进出测温消毒等举措后,王燕红表示十分赞同,她嘱咐企业相关负责人要全力保障员工的身体健康,积极稳妥地组织复工复产工作。王燕红还走访了江苏亨通光电股份有限公司、江苏欣达通信科技股份有限公司。

确保防疫生产“两手抓两不误” 东太湖度假区有序推动企业复工复产

本报讯(见习记者倪书洁)近日,在确保各项防疫措施到位的前提下,东太湖度假区(太湖新城)部分企业正式复工复产。为推动企业快速有序复工复产,东太湖度假区(太湖新城)不断完善企业复工复产备案审核工作,确保防疫生产“两手抓两不误”。

为应对节后复工,佳禾食品工业股份有限公司成立了疫情应急小组,并在第一时间对照疫情防控要求,取得了企业准予复工通知书。该公司采取了一系列的防疫措施,保障复工后的生产安全和员工身体健康。该公司给员工建立了健康档案,确保每一名员工都能健康返岗;储备了1万

多个一次性医用口罩、约290千克的消毒液和8个红外线测温仪,上班期间,每日给员工测量体温,配发口罩,并对电梯、楼道、卫生间等人员流动较大的区域采取定时消杀等防疫措施;鼓励员工自驾、步行或骑自行车上班,降低上班途中感染风险;就餐方面,实行打包取餐、分散就餐模式。

吴江变压器有限公司于2月10日开始大面积复工,目前返岗人数过半,其中九成是本地员工。企业储备了充足的口罩、消毒液等物资,安排人员每天在厂区内消毒三次,并预备了临时隔离点;员工进入厂区都要进行体温测量,每人每天发放一个口罩; (下转02版)

聚焦“惠”企十八条

因疫情影响发生外贸合同纠纷 出口企业可申请法律援助

本报讯(融媒记者李婧蕾)针对新冠肺炎疫情对外贸出口的影响,吴江“惠”企十八条政策中,提出要加大对法律援助,帮助吴江外贸出口企业更好地抗击疫情渡过难关。昨天上午,区商务局就解读此条政策接受了记者采访。

区商务局外贸科科长朱萍萍表示,根据政策,出口企业因疫情影响与国外商家发生合同纠纷而开展法律诉讼的,须在立案后10个工作日内向区商务局和区司法局备案,同时提交律师合同(复印件)。结案后,企业须向上述两个部门提交结案报告,包括案件审理结果、企业应对措施、案件影响等。 (下转02版)

受疫情影响中小企业可缓缴社会保险费 最长可缓缴6个月社保费

本报讯(融媒记者徐飞悦)近日,区人社局、医保局、工信局、财政局和吴江区税务局联合制定出台《吴江区受新型冠状病毒感染的肺炎疫情影响的中小企业缓缴社会保险费政策实施细则》(以下简称《实施细则》)。这是吴江出台“惠”企十八条后,五部门

围绕落实缓缴社会保险费政策,助推中小企业渡过难关,专门制定出台的具体细则。据了解,《实施细则》主要适用以下四类中小企业:保障疫情防控重点物资和群众生活必需品、生产销售、物流供应等行业及其他涉及国计民生和城市运转保供的相关企业; (下转03版)

剑桥颐华捐56万元支持防疫 助力苏州五院扩建负压病房

本报讯(融媒记者蒋晓梅)日前,江苏剑桥颐华律师事务所与苏州市慈善基金会签订捐款协议,当场捐出561300元,定向用于苏州市第五人民医院扩建负压病房,以加强其收治新冠肺炎患者的能力,让医务人员得到更好保护。

苏州五院是收治新冠肺炎患者的市级定点医院,担负着全市收治新冠肺炎患者的重任。负压病房利用负压原理,使新鲜空气流入病房,并让病房内被污染的空气通过专门通

道排放到固定地方,不会引发环境污染,从而大大降低医务人员被感染的风险。江苏剑桥颐华律师事务所相关负责人表示,目前,疫情防控形势依旧严峻,需要凝聚社会各方面力量,同舟共济、共克时艰。疫情之下,没有局外人。为支持疫情防控,该律师事务所合伙人管理委员会和党支部联合在所内发起募捐活动,合伙人和党员率先垂范,176人慷慨解囊,迅速募集到了561300元善款。该律师事务所已支付了全部善款。

区住建局党员开发信息登记小程序 “电子通行证”方便小区居民出入

钟南山、李兰娟院士团队
从粪便中分离出病毒

本版责编/刘立平 排版/周建春 校对/沈志强

拒绝野味 从我做起

禁止 饲养、贩卖、交易、食用野生动物
保护野生动物,承担起保护生命安全的责任

吴江区自然资源和规划局 宣